
 АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проєкту Закону України «Про державний енергетичний контроль» 

I. Визначення проблеми 

Енергетична незалежність, надійність та стабільність ПЕК є однією з цілей 

Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, 

енергоефективність, конкурентоспроможність», схваленої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 605-р. Зокрема, 

пріоритетним завданням з досягнення стратегічної цілі є забезпечення надійного 

функціонування енергетичної інфраструктури, проведення необхідних заходів із 

модернізації, зниження аварійності, подовження експлуатації в штатному 

режимі. 

Згідно з Третім енергетичним пакетом ЄС Україна взяла на себе 

зобов’язання щодо створення лібералізованих ринків енергії, а також 

забезпечення безпеки постачання енергетичних ресурсів споживачам, а саме 

збереження цілісності об’єднаної енергетичної системи України, надійного 

енергозабезпечення споживачів енергетичними ресурсами належної якості. 

Сьогодні триває реалізація «Плану заходів щодо синхронізації об’єднаної 

енергетичної системи України з об’єднанням енергетичних систем держав — 

членів Європейського Союзу», яка є важливою складовою щодо можливості 

ефективного забезпечення балансової надійності роботи вітчизняної 

енергосистеми у перспективі. 

Метою Плану заходів є створення організаційних, технічних та правових 

умов, спрямованих на забезпечення можливості успішного включення 

об’єднаної енергетичної системи України (далі – ОЕС України) до синхронної 

зони континентальної Європи (енергетичної системи ENTSO-E) та подальшого 

забезпечення їх синхронної роботи. 

Розширення синхронної зони енергетичної системи континентальної 

Європи ENTSO-E за рахунок приєднання ОЕС України є складовою 

забезпечення інтеграції ринків електроенергії України у внутрішній 

енергетичний ринок Європейського Союзу, який включає 41 системного 

оператора та 34 країни-учасниці. 

14 березня 2023 року Кабінетом Міністрів України прийнято 

розпорядження «Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік». 

Пунктом 108 зазначеного плану передбачено розроблення законопроекту про 

державний енергетичний контроль, прийняття якого має забезпетичи 

підвищення безпеки постачання електричної енергії, тепла та природного газу, 

зниження видатків державного бюджету України на утримання органу державної 

влади. 

Одним із основних принципів, на якому базується функціонування ринків 

електричної енергії та природного газу, державна політика у сфері 

теплопостачання, є забезпечення енергетичної безпеки держави. 

У той же час у 2022 році у розподільчих мережах операторів систем 

розподілу сталося близько 184,5 тис. технологічних порушень у роботі мереж та 

обладнання, з них через незадовільне технічне обслуговування протягом 

2022 року сталося 79,6 тис. технологічних порушень (на 15,1 тис. відключень 

менше, ніж у 2021 році), що складає 44,5% від загальної кількості технологічних 
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порушень. Як наслідок такої кількості порушень, рівень недовипуску 

електричної енергії споживачам у 2022 році склав 30,5 млн кВт∙год.  

За 2022 рік відбулося 273 відмови  І категорії з недовідпуском електроенергії 

споживачам 28,1 млн. кВт∙год та 680 відмов ІІ категорії з недовідпуском 

електроенергії споживачам 2,5 млн. кВт∙год (проти 168 відмов I категорії та 638 

відмов ІІ категорії із загальним недовідпуском 3,5 млн. кВт∙год за відповідний 

період 2021 року), з них  19 відмов сталися з вини персоналу з недовідпуском 0,3 

млн. кВт∙год.  

Рівень аварійності в електричних мережах напругою 10(6) - 110(150) кВ 

залишається достатньо високим і спостерігається збільшення кількості 

відключень та їх тривалості, особливо споживачів електричної енергії, розподіл 

електричної енергії для яких здійснюється операторами системи розподілу через 

мережі інших споживачів (особливої групи непобутових споживачів). 

Кількість технологічних порушень, зафіксованих протягом опалювального 

періоду 2021/2022 років, у системах теплопостачання зросла майже у 2,2 рази 

порівняно з попередніми періодами. В окремих районах Києва відбувається по 

6 поривів/рік*км (натомість, в країнах ЄС цей показник не перевищує 0,1). 

Причинами цього стало: 

невиконання в повному обсязі учасниками ринку електричної енергії та 

суб’єктами відносин у сфері теплопостачання (у тому числі споживачами 

електричної енергії, віднесених до особливої групи непобутових споживачів) 

капітальних та поточних ремонтів як основного, так і допоміжного 

енергообладнання;  

непроведення в повному обсязі випробування та технічного обслуговування 

пристроїв захисту;  

недоліки в експлуатації енергетичного господарства; 

відсутність договорів на постачання та накопичення як основного, так і 

резервного палива.  

Унаслідок вищезазначеного впродовж останніх років спостерігається 

тенденція щодо збільшення кількості скарг та звернень споживачів до органів 

виконавчої влади щодо якості надання послуг. Це, зокрема, скарги на 

непередбачувані або тривалі відключення від електропостачання, незадовільний 

технічний стан обладнання електричних мереж, невідповідність якості 

електричної енергії державному стандарту ДСТУ EN 50160 2014, неналежні 

технічні показники природного газу, що постачається споживачам, 

недотримання температурного графіка та порушення режимів теплопостачання, 

зрив початку опалювальною періоду. Неможливість задовольнити в повному 

обсязі скарги та звернення в сферах електроенергетики, теплопостачання, 

газопостачання у зв’язку з неналежним технічним станом енергетичних систем 

викликає значну занепокоєність та невдоволеність споживачів. 

Існуючий технічний стан основних об’єктів ОЕС України потребує аналізу 

їх відповідності основним технічним вимогам, принципам експлуатації 

енергосистем та правилам для операторів систем передачі в континентальній 

Європі, що не віднесено до функцій Держенергонагляду відповідно до чинного 

законодавства. Тому контроль за технічним станом та організацією експлуатації 



3 
 

основного обладнання об’єктів генерації та електромереж вкрай актуальний та 

важливий для  енергетичної та національної безпеку України. 

Іншою складовою енергетичної безпеки держави є забезпечення надійного 

та безпечного постачання природного газу споживачам в умовах реформування 

відповідного ринку, забезпечення інтеграції ринку природного газу України з 

ринками природного газу держав – сторін Енергетичного Співтовариства. 

Учасники ринку природного газу повинні планувати і вживати заходів 

відповідно до затверджених Правил про безпеку постачання природного газу 

(наказ Міністерства енергетики та вугільної промисловості України 

02 листопада 2015 року № 686) та нести відповідальність за безпеку постачання 

у межах сфери своєї діяльності. 

При цьому, в Законі України «Про ринок природного газу» не на 

достатньому рівні реалізовані механізми державного нагляду (контролю) в 

частині технічної  експлуатації об’єктів газової інфраструктури, відсутня дієва 

система впливу на суб’єктів ринку природного газу. 

Згідно з нормами чинного законодавства основні наглядові функції за 

якісним та безпечним газопостачанням наразі покладаються на операторів 

газотранспортної системи, які згідно з Кодексом газотранспортної системи 

повинні підтримувати технічний стан пристроїв, установок, мереж, а також 

системних об’єктів згідно з вимогами технічних норм і стандартів безпеки, 

провадити постійний експлуатаційний нагляд та у разі виникнення загроз 

негайно розпочинати дії, спрямовані на їх усунення. 

Проте аналіз здійснення таких заходів з боку операторів ринку показав, що 

у галузі накопичилась значна кількість проблемних питань. Зокрема, щодо 

неналежного технічного стану та забезпечення технічного обслуговування як 

транспортних так і розподільних мереж. Наслідком невирішення таких проблем 

стала низка аварій, які відбувалися у різних регіонах України. Таким чином, 

формується певна «зона безвідповідальності» через відсутність дієвої системи 

впливу на суб’єктів ринку природного газу. 

Належного контролю зі сторони держави потребує і питання відновлення 

пошкоджених внаслідок бойових дій енергооб’єктів, власниками яких в 

більшості є приватні компанії. 

Неналежне врегулювання на законодавчому рівні відносин та спірних 

питань, які виникають під час здійснення заходів державного нагляду 

(контролю) у сферах електроенергетики, теплопостачання та постачання 

природного газу призводить до відсутності дієвого контролю з боку держави за 

технічним станом та організацією експлуатації енергетичного обладнання, за 

допомогою якого здійснюється виробництво, передача, розподіл та постачання 

електричної, теплової енергії та природного газу споживачам. 

Таким чином, загальнодержавною проблемою стає зниження рівня 

надійності та якості енергозабезпечення споживачів (безпеки постачання) через 

нехтування суб’єктами господарювання – учасниками ринку електричної енергії 

та суб’єктами відносин у сфері теплопостачання вимог нормативно-правових 

актів, норм і правил з питань технічної експлуатації електричних станцій і мереж, 

енергетичного обладнання учасників ринку електроенергії, теплових, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1489-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1378-15#Text
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теплогенируючих, тепловикористальних установок і мереж суб’єктів відносин у 

сфері теплопостачання, об'єктів газової інфраструктури. 

Необхідність прийняття проєкту Закону України «Про державний 

енергетичний контроль», зокрема й у воєнний час, викликано потребою 

забезпечення можливості імплементації вимог європейського законодавства з 

урахуванням існуючої законодавчої бази, зокрема щодо дієвого державного 

впливу на суб’єктів господарювання щодо підготовки об’єктів енергетичної 

інфраструктури, які знаходяться у їх власності, до проходження осінньо-

зимового (опалювального) періоду, забезпечення сталого та безпечного 

постачання електричної енергії та природного газу, підвищення рівня надійності 

та якості енергозабезпечення споживачів, громадян України. 

У цих умовах енергетична галузь України повинна своєчасно адаптуватися 

до будь-яких змін у структурі виробничих потужностей у галузі, систем передачі 

(транспортування), систем розподілу та споживання природного газу, змін у 

структурі генерації, системі передачі, системах розподілу та споживання 

електричної та теплової енергії. Також необхідно забезпечити запровадження 

системного підходу до визначення ризиків з безпеки постачання електричної та 

теплової енергії, природного газу, формування заходів щодо їх недопущення та 

подолання, а також забезпечення належного державного нагляду (контролю) за 

їх реалізацією.  

При цьому, підстави і періодичність здійснення заходів державного нагляду 

(контролю), встановлені Законом України «Про основні засади державного 

нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», не дозволяють 

реалізовувати дієвий нагляд за суб’єктами енергетики, а мораторій на 

проведення планових заходів державного нагляду (контролю) призвів до 

суттєвого зменшення рівня державного нагляду (контролю) у галузях 

електроенергетики та теплопостачання.  

Подолання існуючих проблем потребує комплексного перегляду державної 

політики щодо організації контрольних заходів, обумовлених зростанням 

зауважень до роботи учасників ринку електричної енергії та природного газу, 

суб’єктів відносин у сфері теплопостачання, особливо тих, які  впливають на 

забезпечення безпеки постачання електричної та теплової енергії, природного 

газу споживачам як у довготривалій, так і у короткотривалій перспективі.  

Виникає необхідність впровадження якісно нових механізмів державного 

контролю у згаданих сферах, які дозволять забезпечити енергетичну безпеку в 

умовах нових викликів, що постали перед державою, врахування Європейської 

практики врегулювання зазначених суспільних відносин, адаптації 

національного законодавства до законодавства ЄС з одночасним врахуванням 

вимог існуючих суспільних відносин. 

Запровадження державного моніторингу діяльності учасників ринку 

електричної енергії, ринку газу та у сфері теплопостачання, технічних  аудитів 

діяльності суб’єктів господарювання дозволятимуть суб’єктам господарювання 

попередити порушення вимог законодавства, залучивши фахівців органу 

державного енергетичного контролю з метою виявлення, попередження та 

усунення порушень вимог законодавства без застосування санкцій навіть в 
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умовах запроваджених мораторіїв на проведення планових та позапланових 

перевірок. 

Створення автоматизованої системи енергетичного контролю 

забезпечуватиме автоматизацію планування та проведення заходів державного 

енергетичного контролю  суб’єктів (об’єктів) енергетики, облік і аналіз 

технологічних порушень в роботі енергетичного обладнання, доступ громадян та 

юридичних осіб до інформації щодо розслідування, обліку і аналізу 

технологічних порушень в роботі енергетичного обладнання.   

Враховуючи зазначене, за Державною інспекцією енергетичного нагляду 

України  розроблено проєкт Закону України «Про державний енергетичний 

контроль», який має визначати: 

 правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійснення 

державного енергетичного контролю;  

повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері державного контролю (Держенергонагляду) в 

енергетиці, зокрема, в електропостачанні, теплопостачанні та постачанні 

природного газу; 

 особливості здійснення заходів державного енергетичного контролю, 

зокрема, запровадження документальних перевірок, проведення технічного 

аудиту за зверненням суб’єкта господарювання, як окремого функціоналу, що 

дозволяє суб’єкту господарювання попередити порушення вимог законодавства, 

залучивши фахівців органу державного енергетичного контролю, з метою 

виявлення, попередження та усунення порушень вимог законодавства до початку 

здійснення планового заходу державного енергетичного контролю та без 

застосування санкцій, здійснення державного моніторингу діяльності учасників 

ринку електричної енергії, ринку газу та у сфері теплопостачання; 

 здійснення екстреного реагування на аварії та аварійні ситуації; 

 фінансування державного енергетичного контролю; 

 інформаційну політику державного енергетичного контролю та 

організацію інформаційного обміну, зокрема, шляхом створення 

автоматизованої системи енергетичного контролю, яка забезпечуватиме 

автоматизацію планування та проведення заходів державного енергетичного 

контролю  суб’єктів (об’єктів) енергетики, облік і аналіз технологічних 

порушень в роботі енергетичного обладнання, доступ громадян та юридичних 

осіб до інформації щодо обліку і аналізу технологічних порушень в роботі 

енергетичного обладнання. 

 Таким чином, проєкт Закону направлений на запобігання порушенням та 

забезпечення додержання вимог законодавства у галузях електроенергетики, 

теплопостачання, на ринку природного газу суб’єктів господарювання, що 

експлуатують об’єкти енергетики в частині технічного стану енергетичних 

об’єктів і мереж, енергетичного обладнання, їх експлуатації та обслуговування, 

а також сприятиме реалізації державної політики із здійснення контролю за 

станом забезпечення: 

енергетичної безпеки держави;     

безпеки постачання електроенергії та природного газу; 
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надійного та безперебійного постачання електричної та теплової енергії, 

природного газу споживачам, що є необхідними елементами безпеки, життя та 

здоров’я людини;    

 захисту прав та інтересів споживачів.   

 

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни + - 

Держава + - 

Суб’єкти господарювання, + - 

у тому числі суб’єкти малого 

підприємництва* 

- + 

__________ 
 

Проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів або 

за допомогою діючих регуляторних актів, оскільки розв’язання поставлених 

питань потребує комплексного вирішення, а діяльність та повноваження органів 

виконавчої влади у сфері контролю в галузях електроенергетики, 

теплопостачання, на ринку природного газу вимагає законодавчого 

врегулювання. 

II. Цілі державного регулювання 

Ціллю державного регулювання є забезпечення енергетичної безпеки 

держави, надійного та безпечного постачання електричної та теплової енергії, 

природного газу споживачам шляхом створення нової моделі державного 

енергетичного контролю із започаткуванням нових засад, які сприятимуть 

досягненню балансу між вимогами європейської спільноти та українського 

суспільства, зокрема шляхом: 

гармонізації законодавства, яке регулює питання державного нагляду 

(контролю), адаптації національного законодавства до законодавства ЄС; 

автоматизації та цифровізації процесів планування і проведення заходів 

державного енергетичного контролю  суб’єктів (об’єктів) електроенергетики, 

обліку і аналізу технологічних порушень в роботі енергетичного обладнання;  

усунення колізії та прогалин у законодавчих актах, уніфікація підходів до 

здійснення заходів державного енергетичного контролю; 

запровадження процедур проведення державного моніторингу діяльності 

учасників ринку електричної енергії, ринку газу та у сфері теплопостачання, 

технічних  аудитів діяльності суб’єктів господарювання, які дозволятимуть 

суб’єктам господарювання попередити порушення вимог законодавства, 

залучивши фахівців органу державного енергетичного контролю з метою 
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виявлення, попередження та усунення порушень вимог законодавства без 

застосування санкцій;  

реалізації механізмів державного нагляду (контролю) в частині технічної  

експлуатації об’єктів газової інфраструктури; 

врегулювання питань, пов’язаних із здійсненням державного контролю за 

технічним станом та експлуатацією енергетичного обладнання і мереж у 

вказаних галузях; 

підвищення ефективності діяльності центрального органу виконавчої влади, 

що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) у галузях 

електроенергетики та теплопостачання. 

 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1 

Прийняття 

регуляторного акта 

Впровадження регуляторного акта дозволить поліпшити 

спроможність енергетичної галузі забезпечувати 

потреби споживачів в електричній, тепловій енергії, 

природному газі шляхом здійснення гармонізації 

законодавства, яке регулює питання державного 

нагляду (контролю), підвищення ефективності 

діяльності центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю), 

запровадження якісно нових механізмів державного 

контролю в галузях електроенергетики, 

теплопостачання, на ринку природного газу. 

Альтернатива 2 

Збереження діючого 

способу регулювання 

Збереження прогалин у діючому законодавстві, а також 

законодавчих колізій щодо питання реалізації  

механізму впливу держави на суб’єктів господарювання 

(учасників ринку електричної енергії, прироодного газу, 

суб’єктів відносин у сфері теплопостачання), діяльність 

яких є визначальною для забезпечення надійної роботи 

об’єднаної енергосистеми України, безпеки постачання 

енергії, а також енергетичної безпеки держави. 

  

__________ 
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2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Прийняття регуляторного 

акта 

Прийняття регуляторного 

акта дозволить підвищити 

надійність та безпеку 

роботи об’єднаної 

енергосистеми України 

шляхом створення єдиних 

підходів до здійснення 

державного 

енергетичного контролю, 

усунення суперечностей у 

законодавстві, створення 

якісно нових інструментів 

контролю за діяльністю 

суб’єктів господарювання 

у галузях 

електроенергетики та 

теплопостачання, на 

ринку природного газу в 

частині  технічного стану 

енергообладнання та 

мереж. 

Відсутні 

(запровадження 

державного 

регулювання, зокрема, 

технічних аудитів та 

державних моніторингів 

сприятиме зниженню 

видатків державного 

бюджету України на 

утримання органу 

державної влади) 

 

Збереження діючого 

регулювання 

 

 

Відсутні Виникнення загрози 

збереженню цілісності та 

надійної роботи 

об’єднаної енергетичної 

системи України, 

особливо в  осінньо-

зимовий період, а також 

забезпечення безпеки 

постачання електричної, 

теплової енергії, 

природного газу різним 

галузям економіки країни. 

   

__________ 
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Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Прийняття регуляторного 

акта 

Забезпечує належний 

рівень якості та надійність 

постачання електричної та 

теплової  енергії, 

природного газу 

споживачам України 

незалежно від періодів 

часу та групи споживачів. 

Відсутні 

Збереження діючого 

регулювання 

Відсутні Створює ризик  зниження 

рівня якості та надійності 

постачання електричної, 

теплової енергії, 

природного газу 

споживачам.  

   

__________ 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом 

Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

підпадають під дію 

регулювання, одиниць* 

 

 

 

 

 

Питома вага групи у 

загальній кількості, 

відсотків 

672 

 

70 

 

4 

 

746 

 

1 % 

 70 011 

 

89 

 

348 

 

70 448 

 

96 % 

0 

 

832 

 

 1196 

 

2 028 

 

3 % 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 % 

 

 70 683 (у сфері 

теплопостачання) 

991 (у сфері 

електроенергетики) 

 

1548 (на ринку 

природного газу) 

73 222 

(всього) 
 

 

100 % 

__________________   
 

  

* у галузях електроенергетики, теплопостачання, на ринку природного газу разом. 
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Дія Закону буде розповсюджуватися на всіх суб’єктів господарювання, які 

провадять господарську діяльність у галузях електроенергетики, 

теплопостачання та на ринку природного газу. Таким чином, кількість 

піднаглядних суб’єктів господарювання становить 73 222 одиниць. 

Середньооблікова чисельність державних (старших державних) інспекторів 

з енергетичного нагляду, які можуть здійснювати перевірки щодо додержання 

законодавства в галузях електроенергетики та теплопостачання, становить 

близько 375 осіб.  

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з 

державного бюджету на утримання відомства, адже покладання функцій 

контролю (нагляду) за господарською діяльністю суб’єктів господарювання 

ринку природного газу, зокрема проведення відповідних обстежень, перевірок, 

оглядів щодо обладнання об’єктів газової інфраструктури, об’єктів видобутку 

природного газу потребує збільшення штатної чисельності на 347 одиниць, а 

саме:  

- створення підрозділів у територіальних управліннях (на рівні областей) 

з середньою чисельністю 8-15 осіб; 

- створення профільного підрозділу у центральному апараті чисельністю 

25 осіб; 

- збільшення чисельності обслуговуючого персоналу у центральному 

апараті та територіальних управліннях на 72 особи. 

Виходячи з наведеного, загальна кількість державних (старших державних) 

інспекторів становитиме 550 осіб. З практики проведення перевірок додержання 

законодавства в галузях електроенергетики та теплопостачання один державний 

(старший державний) інспектор з енергетичного нагляду за рік може провести 

не більше 30 перевірок. Виходячи з наведеного, за один рік заходами 

державного енергетичного контролю може бути охоплено не більше 16 500 

суб’єктів господарювання. За такої інтенсивності інспекційних заходів один 

суб’єкт господарювання може бути перевірений інспекторами з енергетичного 

нагляду не частіше, ніж один раз на 5 років. 

 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Прийняття  

регуляторного  акта 

У разі прийняття 

регуляторного акта суб’єкти 

господарювання (споживачі 

електричної, теплової енергії, 

природного газу) будуть 

забезпечені надійним та 

якісним електро-, тепло та 

газопостачанням.  

 

Витрати одного суб’єкта 

господарювання 

великого і середнього 

підприємництва на рік  - 

1 632,98 грн. 
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Збереження діючого 

регулювання 

Відсутні Виникнення загрози 

безпеці постачання 

електричної та теплової 

енергії, природного газу 

різним галузям економіки 

країни та суб’єктам 

господарювання.  

 

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень 

Прийняття  регуляторного  акта Сумарні витрати для 

суб’єктів 

господарювання 

великого і середнього 

підприємництва 

складуть 

116  258 505 грн.  

Збереження діючого регулювання Відсутні 

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 

цілей 

Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал результативності 

(за чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо 

присвоєння 

відповідного бала 

Прийняття регуляторного 

акта 

4 Цілі прийняття 

регуляторного акта 

будуть досягнуті 

повною мірою, 

проблема існувати не 

буде, що дозволить у 

повній мірі забезпечити 

зниження ризиків щодо 

надійного 

(безперервного) та 

безпечного постачання 

електричної та теплової 

енергії, природного газу 

споживачам. 
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Збереження діючого 

регулювання 

1 Проблема залишиться 

невирішена, що не 

дозволить у повній мірі 

забезпечити надійне 

(безперервне) та 

безпечне постачання 

електричної та теплової  

енергії, природного газу 

споживачам. 

   

Рейтинг 

результативності 

Вигоди 

(підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у 

рейтингу 

Прийняття 

регуляторного акта 

Забезпечення 

надійного та 

якісного 

енергопо- 

стачання 

споживачів 

України. 

Сумарні 

витрати для 

суб’єктів 

господарюванн

я великого і 

середнього 

підприємниц-

тва, (загальна 

кількість яких 

71 194), 

складуть  

116  258 505 

грн. Витрати 

одного суб’єкта 

господарюванн

я великого і 

середнього 

підприємниц-

тва на рік  - 

1 632,98 грн.  

У разі прийняття 

регуляторного акта цілі 

державного регулювання 

будуть досягнуті повною 

мірою, що повністю 

забезпечить потребу у 

вирішенні визначеної 

проблеми. 

 

Збереження 

діючого 

регулювання 

 

Сумарна 

економія для 

суб’єктів 

господарювання 

великого і 

середнього 

підприємниц- 

 

Невизначеність 

щодо 

готовності 

учасників 

ринку до 

роботи в 

осінньо-

 

У разі залишення існуючої 

ситуації без змін проблема 

продовжуватиме існувати, 

тим самим не забезпечить 

досягнення поставленої 

мети. 
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тва, (загальна 

кількість яких 71 

194) - 

116  258 505 грн. 

Економія одного 

суб’єкта 

господарювання 

великого і 

середнього 

підприємниц- 

тва на рік  - 

1 632,98 грн. 

зимовий 

період, 

проходження, 

що 

унеможливлює 

своєчасне 

реагування та 

усунення 

проблемних 

ситуацій щодо 

надійного 

(безперервного) 

та безпечного 

постачання 

електричної та 

теплової  

енергії, 

природного 

газу 

споживачам. 

 

 

Рейтинг Аргументи щодо переваги 

обраної альтернативи/причини 

відмови від альтернативи 

Оцінка ризику 

зовнішніх чинників на 

дію запропонованого 

регуляторного акта 

Прийняття 

регуляторного 

акта 

Дозволяє вирішити проблему 

шляхом мінімізації негативних 

наслідків у разі порушення 

надійного (безперервного) та 

безпечного постачання 

електричної та теплової  енергії, 

природного газу споживачам. 

Ризик зовнішніх чинників 

на дію запропонованого 

регуляторного акта не 

передбачається. 

 

Збереження 

діючого 

регулювання 

 

Відсутні 

 

 

Ризик зовнішніх чинників 

на дію запропонованого 

регуляторного акта не 

передбачається. 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми 

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є 

прийняття регуляторного акта, що дозволить запровадити якісно новий механізм 
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державного контролю за дотриманням учасниками ринку електричної енергії, 

суб’єктами  відносин у сфері теплопостачання, суб’єктами ринку природного 

газу вимог нормативно-правових актів у галузі електроенергетики, в сфері 

теплопостачання, на ринку природного газу в тому числі  в частині забезпечення 

надійного (безперервного) та безпечного постачання електричної та теплової 

енергії, природного газу споживачам. 

 VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів 

виконавчої влади чи органів місцевого самоврядування здійснено згідно з 

додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта 

(додається). 

Питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств 

разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється 

регулювання, не перевищує 10 відсотків. 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Строк дії регуляторного акта не обмежується у часі, що надасть можливість 

розв’язати проблеми та досягти цілей державного регулювання. 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Показниками результативності акта є: 

1) забезпечення постійного моніторингу безпеки постачання електричної, 

теплової енергії, природного газу; 

2) кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта, – 

73 222; 

3) розмір надходжень до державного бюджету – збільшиться; 

4) рівень поінформованості суб’єктів господарювання стосовно основних 

положень регуляторного акта – високий. 

Проєкт Закону разом з матеріалами, що обґрунтовують його прийняття, 

оприлюднено на офіційному вебсайті Держенергонагляду в мережі «Інтернет»: 

https://sies.gov.ua/. Держенергонагляд у межах компетенції надає необхідні 

роз’яснення щодо норм проєкту Закону і надаватиме роз’яснення щодо 

застосування акта, який буде опубліковано в засобах масової інформації після 

його прийняття. 

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися 

Державною інспекцією енергетичного нагляду України статистичним методом. 
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Базове відстеження результативності акта буде здійснюватися після 

набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних даних, але не пізніше дня, 

з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього 

акта. 

Повторне відстеження здійснюватиметься через рік з дня набрання ним 

чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. 

Періодичні відстеження результативності будуть здійснюватися один раз на 

кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження 

результативності цього акта.  

 

 

Голова Державної інспекції 

енергетичного нагляду  України                                                 Руслан СЛОБОДЯН  

 


